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Візит до Технологічного університету Шеннона в рамках
проєкту Erasmus+ INSPIRE «Інноваційна підтримка для

сприяння підприємництва біженців у туризмі»

04.01.2024

З 10 по 17 грудня 2023 року ректор Сергій Матюх та проректор з науково-

педагогічної роботи Катерина Скиба здійснили офіційний візит до Технологічного

університету Шеннона у місті Атлон, Ірландія. Робоча поїздка відбулася в рамках

реалізації проєкту Erasmus+ INSPIRE «Інноваційна підтримка для сприяння

підприємництва біженців у туризмі».

У ході візиту відбулися конструктивні обговорення, спрямовані на подальшу

співпрацю між партнерами з Ірландії, Туреччини, Хорватії та Бельгії, що буде сприяти

реалізації проєкту та досягненню його цілей. За результатами зустрічі було узгоджено

план виконання робочих пакетів проєкту.

Проєкт спрямований на надання інноваційної підтримки для сприяння

підприємництва біженців у сфері туризму. Він відображає важливість спільних зусиль
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у створенні умов для інтеграції біженців у суспільство та реалізації їхньої

підприємницької діяльності через туристичний сектор.

Метою проєкту є розробка цінних ресурсів для підтримки біженців: створення

посібника з найкращими практиками для підприємців у галузі туризму серед біженців,

який підтримуватиметься навчальними матеріалами, вебсайтом і мобільним

застосунком.

Завдяки проєкту INSPIRE буде створено пошукову базу даних, що охоплюватиме

різноманітні форми підтримки для біженців-підприємців у сфері туризму, включаючи

освітні та навчальні матеріали, можливості для мережевої взаємодії та послуги для

підтримки бізнесу. Термін виконання проєкту – 2 роки.

Кульмінаційним моментом робочої поїздки ректора Хмельницького національного

університету Сергія Матюха стало важливе та стратегічне підписання Меморандуму

про співпрацю з Технологічним університетом Шеннона в Ірландії. Цей ключовий етап,

урочисто відзначений церемонією підписання, не лише відображає глибину

зобов’язань обох університетів, але й визначає перспективи розвитку спільних

науково-дослідницьких та освітніх проектів. Зустріч з президентом Технологічного

університету Шеннона професором Вінсентом Каннейном і проректорами університету

підкреслила важливість цього стратегічного партнерства та обіцяє нові горизонти для

обміну знаннями та розвитку інновацій у сфері вищої освіти.
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Обидва університети висловили певні спільні інтереси та цілі, і мають чіткі плани

для реалізації спільних проектів у майбутньому. Важливо відзначити, що це

партнерство має великий потенціал для обміну знаннями, дослідженнями та

розвитком інновацій.
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Ми впевнені, що ця співпраця призведе до великих досягнень у галузі науки та

освіти, сприяючи розвитку обох університетів і збагачуючи досвід студентів та

науковців.

Довідка: Технологічний університет Шеннона – це університет із шістьма

кампусами, розташованими на Середньому Заході Ірландії та в регіоні Мідлендс.

Головні кампуси університету розташовані в Лімерику й Атлоні. Технологічний

університет Шеннона – поєднання традицій освіти в регіоні та якості інновацій у світі.

Технологічний університет, третій за рахунком, створений в Ірландії, відкрився в жовтні

2021 року. На сьогодні 15  000  студентів щороку відвідують сотні курсів у чотирьох

графствах.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua
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